长春北湖国家湿地公园 新增一座"恐龙探险岛"



各种"恐龙"营造奇妙紧张氛围



随处可见"恐龙'



新增"恐龙探险岛"本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春北湖国家湿地公园作为大型综合性公园,园内水网纵横、景色优美、风光旖旎、功能齐全,每天都吸引着众多市民、游客前来。最近公园内又上新了,在公园北侧新增了一座"恐龙探险岛",里面以恐龙文化为核心,为大家游园增添更加丰富、奇妙的体验。

昨日,城市晚报全媒体记者来到现场查看,该"恐龙探险岛"位于公园北侧银沙滩附近,目前内部主体已基本完成,但仍处于施工中。记者走进内部看到,在树枝绿叶的遮蔽下,一个个巨大的身影慢慢浮现,形态各异的"恐龙"出现在眼前。凶猛异常的

"霸王龙"、无坚不摧的"三角龙"、灵敏矫健的"翼龙"……各种"恐龙"和茂密的树林营造出一种紧张、刺激而又奇幻的氛围,让人仿佛真的穿越到恐龙时代一样。

除此之外,"恐龙探险岛"内还配置了摩天轮、音乐马车、林间卡丁车、攀爬网、吊桥等游乐设施,让孩子们在感受到"恐龙"的奇幻趣味后,也能一站式玩过瘾,尽享奇妙和

昨日现场虽然仍处于施工中, 但过往游客都很感兴趣,时不时地 就会有人向内望一眼,大家对此都 充满了期待。"看上去很不错,不管 什么时候开门营业,必须带孩子来过过瘾!"市民王女士说。另一名市民也表示:"太好了,等开业后,周末一定来看看!"

据了解,"恐龙探险岛"是以恐龙P为主题的儿童乐园,以蓝天、湖泊、沙滩、绿树为依托,集恐龙展示、恐龙乐园、萌宠互动、游戏场景沉浸式体验、奇幻森林、沙滩木屋、休闲度假于一体的亲子休闲娱乐项目。记者从长春新区了解到,目前,"恐龙探险岛"的具体开放时间还不确定,市民、游客可关注北湖公园官方公众号,随时查看最新消息。

城市晚报全媒体记者 吕闯

国道331线长白段全线抢通 白山境内国省干线公路已恢复畅通

前,除国道331线丹阿公路临江段

苇沙河大坝因水位未达到施工作业

条件无法进行抢通外(就近有绕行

路线可通行),其余407处灾毁点已

目前,白山市境内国省干线公

全部完成抢修。

8月13日18时,国道331线丹阿公路梨田村塌方路段恢复通车,标志着白山地区历时17天的干线公路水毁路段抢通工作已基本完成。

长白县梨田隧道出口处(临江方向)是此次汛情受损程度最严重、抢通难度最大的灾毁点,路基路面塌陷深达30余米,交通严重阻断。为尽早抢通公路,市县两级交通部门科学制定抢修方案,开辟临时便道,回填路基填料约3.5万立方米。同时,对十二道沟路基边坡塌方、十二道沟隧道出口(长白方向)路基冲毁等多处灾害点,采取多点作业分段推进,回填大量山皮石对路基进行修复,大大提高抢通速度,确保在最短的时间内恢复通车,为群众恢复正常生产生活秩序和抢险救援工作提供安全畅通的交通保障。

此次汛情,白山境内国省干线 公路共发生灾毁点408处,截至目



全部完成抢修 白山市交通运输局供图

路已恢复畅通,下一步,自山市交通 运输局将统筹地方交通部门全力以 赴做好恢复重建工作,持续排查整 治安全隐患,提高道路通行能力,确 保群众出行安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市百花园 举办第三届户外摄影展

为丰富公园文化内涵, 展现花文化景观,近日,长春 市绿化管理中心百花园管理 所开展了"爱在七夕 荷你藕 遇"第三届户外摄影展。本 次摄影展在百花园落叶松林 下的"甜爱路"举办,并将景 观节点延伸到环湖木栈桥 边,旨在用镜头记录下大自 然的美景和花卉的绚丽,将 美好定格。

本次摄影展经过近20天的前期筹备,共征集到60余名摄影爱好者、千余幅投稿作品,通过精心筛选,最终展出优秀摄影作品303幅,从自然风光、奇花异卉、鸟兽鱼虫、文化生活、市民游憩瞬间等多个

维度,诠释了园林生活的自然 美、人文美、意境美。

此外,本次摄影展还组建了汉服模特团队,让摄影爱好者们不虚此行。汉服美女们或泛舟湖上,或端坐在繁花似锦的新中式场景中,或漫步白纱幔帐梦幻雨伞下,或穿梭在落叶松林下的摄影作品长廊里,摄影师们用手中的相机记录下一幅幅美好的画面。

下一步,百花园将根据 市民需求,筹备更多文化活动,打造更多优美景观,让来 到百花园的游客们能开心而 来,尽兴而归。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春绿园公安政务大厅助推 "新生儿出生一件事"联办落地见效

"没想到在绿园区政务 服务中心孩子出生后的所有 事情都办好了,而且手续简 单,只需一次性提供申请材 料原件就可以,真的非常方 便!"初为人父的王先生手里 拿着孩子刚刚落户的户口本 高兴地说道。原来,王先生 刚刚迎来了自己的第一胎宝 宝,还成为长春市绿园区政 务服务中心新生儿出生"高 效办成一件事"改革的第一 批受益者。一次性办结了宝 宝的户籍、社保、医保等全部 事项,对比以前,这是难以想 象的速度和效率。

为进一步深化"一体四

翼"公安政务服务,打造最优 最快的服务效果,绿园公安 政务服务大厅开通多元办事 渠道,网上网下协同推进信 息共享、事项融合、流程再 造,积极引导办事群众在区 政务服务中心"一件事"服务 窗口将新生儿出生申报户口 登记与新生儿城乡居民医疗 保险参保登记、社会保障卡 制卡等事项整合联办,大大 节省了群众的办事时间和成 本,助力打造绿园区新生儿 出生"一件事一次办"便民服 务品牌,形成线上线下深度 融合的一体化服务模式。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子进城遇困 民警助力返乡

长春市公安局宽城区分局孟家桥派出所秉持"全心全意为人民服务"的宗旨,围绕平安稳定、社会和谐、群众满意总目标,不断强化安全防范和服务群众职责,全力提升辖区群众"三感一度"。近日,孟家桥派出所民警暖心救助一名流浪女子返乡,获得当事人高度赞扬。

当日,孟家桥派出所民警王琦在辖区开展"九小场所"检查工作时,发现一女子蜷缩在某超市旁,便上前询问是否需要帮助。经询问得知,女子名叫赵某,但其言语支吾,不愿与民警过多交流。民警见状为女子买来水

和食物,耐心开导劝解。民警的暖心举动打动了女子,终于敞开心扉向民警讲述了自己的经历。

原来,赵某为外来务工 人员,一直没有找到合适的 工作,身上的钱也花光了, 手机也丢失了,最终流浪街 头靠捡垃圾和乞讨为生。 得知女子想返回老家,助 中面,民警拿出全郡随后将其送往救助站。 临别时,民警拿出全部随身 钱款塞给女子,供其返程深 打动赵某,对民警连连表示称赞和感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

群众手机"不翼而飞" 派出所民警迅速帮忙寻回

长春市公安局宽城区分局西三条街派出所始终坚持"以人民为中心"的发展思想,不断提高为民服务质量,全力增强群众的幸福感与安全感。近日,西三条街派出所民警帮助群众寻回遗失手机,获得感谢。

当日,西三条街派出所接到群众王某报警称,其手机遗失,自寻无果,请求民警帮忙找回。接警后,民警彭程立即开展工作,在详细了解了报警人的行程路线后,民警第一时间通过排查沿途视频监控,确定王某手机掉

落后,被一位路过群众拾取。通过信息研判,民警成功与拾取手机的群众取得联系。

当民警说明情况后,该 群众主动将手机交给民警。 当日17时许,王某赶到派出 所将遗失手机取回。握着失 而复得的手机,王先生激动 地说道:"没想到民警这么快 就能帮我找回手机,因为手 机里有重要的信息,这要是 找不回来,后续还不知道有 多少麻烦,真是帮我了大忙, 太感谢了!"

城市晚报全媒体记者 吕闯